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Röviden

Szarvas város belte-
rületi vízrendezés, 

csapadékvízelvezetés kivi-
telezési munkái elkezdőd-
tek. Észrevételeivel, kérdé-
seivel forduljon Balczó Sán-

dor projekt felelőshöz.
Hétfőtől-péntekig 8-10 óra 

között
Tel.: 06-20-490-3032

Zsáky-tárlat
Zsáky István és Zsákyné 

Merkel Emma műalkotásiból 
rendez kiállítást a Ruzicskay 
György Közalapítvány. A jú-
nius 6-án 15 órakor nyíló tárla-
ton köszöntt mond Babák Mi-
hály polgármester, a kiállítást 
megnyitja dr. Reszkető Péter, a 
Ruzicskay György Közalapít-
vány kuratóriumának elnöke.

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szerveze-

te értesíti tagságát és az érdek-
lődőket, hogy soron követke-
ző városi gyűlését június 5-én, 
csütörtökön 18 órai kezdettel 
tartja. Tagjaink megjelenésére 
feltétlen számítunk, a szimpa-
tizánsokat, szívesen látjuk. A 
rendezvény helye: Szarvas Sza-
badság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Változik a nyitva tartás
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügy-

feleinket, hogy a szarvasi He-
lyi Vidékfejlesztési Iroda nyit-
va tartási rendje június 1-jétől 
megváltozik.

Az új nyitva tartási rend az 
alábbiak szerint alakul:
Hétfő:8.00-12.00 és 13.00-16.00
Csütörtök:8.00-12.00 és 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Irodánk felkeresésekor kérjük 
a fentiek fi gyelembe vételét!

Kirándulás Kassára
A Szarvasi Szlovákok Kultu-

rális Köre 2008. jún.23-25. kö-
zött kirándulást szervez Kassá-
ra, Lőcsére, Szepesváraljára és 
a Herlany gejzírekhez.

A részvételi díj: 15.000 Ft, 
amely tartalmazza az útiköltsé-
get, szállást, 2 reggelit, 2 vacso-
rát és a belépőjegyek árát.

Szállás: Kassa, Hotel 
Kosmalt, 2-3 ágyas szobákban

A következő telefonszámon 
június 10-ig várjuk az érdeklő-
dőket: 

Frankó Anna 06 20 465 3129

Az igazgatónő a kiállítást 
megnyitva elmondta, hogy az 
iskola diákjai egyre több ver-
senyen, pályázaton vesznek 

Képzőművész növendékek kiállítása
Egyre szebb alkotásokat láthatunk a tanév végi kiállításo-
kon – mondta Brachna Irén a Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskola igazgatója az idei megnyitón május 24-én, szom-
baton, a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében, mikor a 
kiállító gyerekek és szüleik mellett üdvözölte a vendégeket: 
Földesi Zoltánt Szarvas Város Képviselő-testülete Művelődési 
és Oktatási Bizottságának elnökét, Mótyán Tibort a Szarvasi 
Szlovák Önkormányzat elnökét és Koszti Pált a Ruzicskay 
Közalapítvány kuratóriumának alelnökét. Természetesen ki-
járt a köszöntés a kiállítók tanárainak Nyerges Gábornénak, 
Bakulya Annának, Dombovári Zitának és Fabó Évának is.  
Ezen a kiállításon nem csak 208 tanítványuk által szerepel-
nek, saját munkáikból is kiállítottak néhányat.

részt, melyeken idén igen szép 
eredményeket értek el. Aján-
dékkal jutalmazta a pályáza-
tokon, versenyeken legtöbb si-

kert elért gyerekeket, Tóth Má-
tét, Bae Sun Yuong-ot, Radics 
Nórát, Balázs Gergőt, Búzás 
Alízt, Tóth Bálintot, Gyekiczki 
Emesét, Kuli Adélt, Yetik Dal-
mát, Paulovics Bettinát és Tóth 
Ildikót. A művészeti alapis-
kolák kézműves országos ver-
senyére, Szentendrére hét ta-
nuló jutott tovább, Kis Dáni-
el, Lipták Anett, Megyeri Má-
ria, Dezső Ilona, Leczki Lilla, 
Szirony Edina, Megyeri Márta, 
szép eredményeket értek el, és 
felkészítő tanáruk Dombóvári 
Zita is elismerésben részesült.

Köszöntötte a művészeti 
alapiskola kézműves diákjait 
Koszti Pál is, aki idén Tóth Ildi-
kónak nyújtotta át a Ruzicskay 
Díjat. A közalapítvány ösztön-
díját Búzás Aliz nyerte el. 

Végül Brachna Irén – annak 
kapcsán, hogy a képzőművész 
tagozat 13 éve működik – arra 
fi gyelmeztetett, talán itt az ide-
je, hogy hamarosan az azóta 
művészi pályára lépett volt di-
ákok munkáiból is rendezzenek 
kiállítást.

A művészeti iskola hagyo-
mányainak megfelelően egy 
társ-művészeti ág, a zeneművé-
szet képviselője, Iváncsó József 
szórakoztatta harmonikajáté-
kával a kiállítás közönségét.

Intenzív médiakampány előzte meg a III. Szar-
vas Expo-t, melyet a múlt hét végén rendezett meg 
a Ribár és Társai Bt. A Petőfi  utcai sportcsarnok-
ban. A hagyományoknak megfelelően idén is a TSF 
MVKK-n rendezett konferencia vezette be az expot, 
mely konferenciának a témája a megújuló energia-
források, a környezetvédelem illetve a hulladék-
gazdálkodás volt. A konferenciát követően, pénte-
ken délután egy órakor nyílt meg hivatalosan a vá-
sár. A megnyitón dr. Forgács Barnabás, az FVM 
szakállamtitkára köszöntötte a rendezőket, a kiállí-
tókat, s nem utolsó sorban a közönséget, felhívva a 
fi gyelmet azon változásokra, melyek a világgazda-
ságban zajlanak. A napjainkban tapasztalható élel-
miszerhiány – mondta az államtitkár – az Európai 
Uniót, benne Magyarországot is arra ösztönzi, hogy 
alkalmazkodva a helyzethez, növelje az élelmiszer-
termelést, mely célkitűzésben az 
Új Magyarország Vidékfejleszté-
si Program segíti a gazdálkodó-
kat, vállalkozókat. Szarvas Város 
Önkormányzata nevében Kiszely 
Mihály köszöntötte az expo részt-
vevőit, tolmácsolva Babák Mihály 
polgármester, Domokos László és 
Földesi Zoltán országgyűlési kép-
viselők jókívánságait is. Röviden 
vázolta az önkormányzat célki-
tűzését, a városi vállalkozóbarát 
klíma megteremtését, melynek 

egyik fontos eleme az idén harmadik alkalommal 
megrendezett Szarvas Expo. Kívánta mindenkinek, 
hogy sikeres legyen ez a három nap, a vállalkozók 
fejlődjenek, s teremtsenek minél több munkahelyet 
Szarvason és térségében.

A köszöntőket követően átadták az idei vásár 
díjait: fődíjas lett a Szirén Kft., a legszebb belső 
stand díját a Szitamax Kft. a legszebb külső stand 
díját az Oros-Bau Kft., a legszebb szarvasi stand 
díját a Lau-Federn Kft., míg a legnagyobb kiállí-
tónak járó díjat a Dorina Bútor Kft. nyerte el. Mi-
előtt „szabad lett volna a vásár”, Ribár György, a 
rendező cég ügyvezetője köszönte meg minden-
kinek a segítséget, a közreműködést a III. Szarvas 
Expo sikerességéhez nyújtott segítségért, a kiállí-
tóknak és a látogatóknak pedig egyaránt hasznos, 
sikeres és kellemes napokat kívánt.               T.L.

Ez volt a harmadik


